

作为英豪营业部的一员，这两个月来有幸参加了集团组织的有关制度执行力的培训。虽然只有短短的八周时间，感觉收获很大。

首先，态度决定一切。

只要上下团结一心，真抓实干，切实地将马顾问所教内容、自身所学内容贯彻落实下去（比如流程管理、周计划、周结果及周质询会等），相信这次“自上而下”的内部改革一定会取得大家期待的成果，为企业的长远健康发展打下坚实的基础。

其次，规范流程，高效执行。

我们日常工作的各个环节其实都存在流程。单营业部而言，就有订单前期确认流程、订单跟进流程和出货及单证处理流程。健全的流程能为我们的工作提供正确的方式方法和依据，即：无论解决什么问题，首先要弄清楚解决问题的目标，结果导向思维，以正确的逻辑思维，讲究原则，讲究流程，规范制度，问题终会迎刃而解。这样才能真正做到提高工作效率，提高执行力，杜绝工作中职责不明

确、相互推诿的现象。

同时，光制订流程还不够，如果不按流程来执行，再好的流程也形同虚设，所以建立相应的质询体系和责任体系也同样重要。

第三，凡事做结果。

我们是在“做任务，还是在做结果”？这句话令我印象深刻。现实中，有的人只对任务负责，在他们看来，完成任务是一项工作的终结，完成任务意味着积累了相当的“苦劳”，至于结果如何，反而往往被忽略。说到底，这样的人制造了一个个执行的假象，往往会给企业带来损失和影响。

确立“结果导向”，树立“结果心态”。我们所有工作的目的就在于给客户提供一个实实在在的产品，并且使客户觉得物有所值。要实现这个结果，首先，我们要有

行动思维。说白了，就是马上做、立即做、现在做、坚持做。行动决定结果，也只有行动才能创造结果。一个优秀的员工在接到上司的指令，同

事的要求后，不是要考虑做不做，而是要考虑必须做，而且必须尽最大的努力做好。其次，我们要善于合作。个人的力量是有限的，有许多事情可以通过合作来完成，也就是借助他人和团队的力量，实现自己的结果。合作的过程，是与他人相互理解、支持和帮助的过程，是人际关系融洽和谐，形成合力的过程。再次，我们要坚守执着。行动的道路不会一帆风顺，艰难险阻、挫折失败在所难免，实现结果，就需要我们有一颗执着的心，坚守信念，勇敢面对，永不放弃。结果导向是质量导向、效率导向、利益导向、利润导向，是企业管理的捷径。在结果导向下的员工是企业的真正主体，结果导向下的企业是充满生机与活力的企业，结果导向，将助推企业走向成功。

（褚敏）

记得会长在去年12月16日的训导中说，取得成功，成就，学习是其中的重要一环，首先我们必须感谢领导创造了此次学习机会，这次学习可谓是精心组织、合理安排，成效明显，尽管设施、环境等条件简陋，但却在不断改善，我们许多同事在个人战略中都提出了要提供学习的机会，其中也包括我，那此次的学习正好适应了大家的需求吗？我自从学校毕业，走上工作岗位后，如此系统的、针对性的公司干部集体面授加辅导还是第一次，我想南通市的企业也不会多见，所以我们格外珍惜这次学习机会。

其次感谢顾问组的精彩授课和积极辅导，顾问组所授课程内容可以说正是我们所需要的，从结果思维、个人战略、客户价值、流程管理、CYCA管理、思维导图、压力管理等内容的讲解，为我们日常管理工作中的运用打下了良好的基础，尽管我们过去工作中有部分涉及上述内容，但很不全面、不系统、不规范，特别是在检查监督机制上，不够注重，我们要实现PDCA良性循环，老讲学习了不等于掌握了，懂了不等于就会了，我们学员这么多，各个学员的理解力参差不齐，顾问组花在辅导上的功夫远远超过了授课，顾问组以自己的专长，切合我们公司的实际指导实践，应该说我们有了长足的进步，但我们也清醒的认识到后面的路还很长，有些所教管理工具的运用才刚刚起步，尽管有八周的时间，但现在总觉得时间很短暂，真切的希望顾问组再在这边多辅导一段时间，以便我们取得更大的进步，但是公司与顾问组有约定，所以以后的路必须靠自己走，管理工具的运用靠自己不断努力实践，我深深感到这些管理工具用好了可以事半功倍，提高工作效率，如果用不好就会成为工作中的累赘，宋总再三强调我们对管理工具的使用，目前是低标准，严要求，正是基于要用好这些管理工具，真心的希望，今后我们在使用管理工具如遇困难时，顾问组再给予指导。

这次培训中最让我们感动的是黄总，他是我们学员中最年长的，尽管工作繁忙，但课程一课不拉，提问和回答的问题切中要点，完成的周计划周结果和个人战略更是一丝不苟，不输于年轻人，应该是我们学习的榜样。

（施金桃）

## 加强计划性

## 主次要分明

去年11月17日开始，参加了集团公司组织的执行力项目的培训，通过学习，使我的思想观念发生了较大的转变，吸收了很多先进的理念，其中马顾问讲过一句话：永远不要以别人的错来证明自己的对，而要以自己的对来证明自己的对，这句话我将永远都不会忘记，对我的感触非常深，我们要勇于负100%的责任。遇到问题要积极主动去应对，而不能相互推诿，如果我们每个部门，每个人都能做到这一点，勇于承担各自的责任，那我们的工作氛围将会更加和谐，会提高解决问题的速度、提高工作效率。

通过制定、完善各项流程，使各项工作有序进行，部门的分工更加明确，职责更加明晰，规范操作。

通过对计划的学习，我们做任何事情，都要有计划，不仅教我们如何做个人战略规划这个人生的大计划，还教我们工作中如何来编制生产计划、周计划、日计划等，特别是如何编制好生产计划，一直困扰我们多年，通过这一次的培训，建立了新的计划体系，使我的计划工作有了新的思维、新的方法、新的突破。使计划工作变为拉动式计划，集团内的兄弟工厂之间，计划工作能很好的衔接起来。各工厂的生产计划公开透明，能及时了解各订单的生产状态。

通过学习质询会的内容，感到是非常的实用，质询会的定期召开是将执行力落到实处的非常关键的一环，我们平时有一些工作，比较薄弱的地方就是缺少检查、或者是检查不到位，导致事情不能有一个完美的结果。质询会的召开，让每件事情都有计划、有结果、有检查、有奖惩、有追踪。通过实际的操作，效果非常好。

通过学习做结果、做任务的内容，不仅了解了什么是做结果、做任务，更重要的是如何去做结果，我们工作中不能应付只完成做任务，不管什么事都要有结果，我们工作中任何事情都要用结果导向思维，用结果来交换薪酬。做结果的过程虽然有时是痛苦的，但也是个人绝对成长的过程。

通过学习生产异常处理流程，感觉此流程非常实用、有效，通过生产异常跟踪表的运用，能将发生的问题很清楚的反映出来，分析原因、明确责任，提出改进措施，特别对发生的问题提出的长久改进措施这点非常好，对今后工作的改进提高具有很好的指导作用。

通过对时间管理的学习，当我们在工作感到繁杂、每天有很多事情要做时，如何来合理安排好工作，分清主次。

通过学习态度这一课，使我的心态也发生了较大的变化，态度决定出路，我们要愉快的工作，工作中要有阳光心态、共赢心态、老板心态、感恩心态，特别是感恩心态，工作中我要始终怀有一颗感恩的心，感谢会长、英瑞领导给予我工作的机会、给我在重要岗位上磨练的机会。

（赵敦林）

八周的理论学习已经接近尾声，通过这次学习受益较多，上课时的互动有趣、生动，大家为完成一个题目，献计献策，大家一起动手，集思广义，为争第一而奋斗。课后都有效的完成布置的作业。这种学习的氛围感觉真好，可见环境决定行为，看得见、看不见的环境都会改变人的行动。

课程中有几节课讲的内容对我来说是一个全新的接触，不管是在生活中还是工作上都会产生有益的帮助，与大家分享如下：

**思维导图的运用** 通过陈顾问的讲解，使我明白思维导图是一种可以唤醒人们大脑的有效工具。它用

“画”的方法来思考和创作的过程，是一种组织结构性思考工具。思维导图由颜色、图像、关键词、曲线等要素构成，充分发挥了大脑思维的“想像”与“联想”的特点，能充分挖掘大脑的创造力与记忆力潜能。

思维导图是一种将放射性思考具体化的方法，放射性思考是人类大脑的自然

思考方式，每一种进入大脑的数据，不论是感觉、记忆或是想法—包括文字、数字、符号、食物、香气、线条、颜色、意象、节奏、音符等，都可以成为一个思考中心，并由此中心向外发散出成千上万

的挂勾，每一个挂勾代表与中心主题的一个连结，而每一个连结又可以成为另一个中心主题，再向外发散出成千上万的挂勾...这些挂勾连结可以视为记忆，也就是个人数据库。通过运用思维导

思想与情感，通过这一节的学习，使我们懂得需采用两种不同的沟通模式，即语言的沟通、肢体语言的沟通，通过这两种不同模式的沟通可以把沟通的三个内容即信息、思想和情感传递给对方，并达成协议。

思维决定了对待别人的态度，决定了沟通的效果。能换位思考的人，往往

有好的人际关系。只有理解了别人，才能做到宽容、尊敬他人。

作中还是操作后每一个环节都能考虑到。在生产过程中充分发挥每位员工的个人能动性和创造性。其实流程就像河里的水，它是静态的，同时它又是动态的。

**压力调节** 这一节使我认识到危机即是转机，遇到困难，产生压力，可能是自己的能力不足，因此处理问题的过程，就成为提升自己能力的过程。

其他知识点还涉及到个人战略的设计、结果思维、迎接挑战和变革、周计划/周结果与质询会、责任管理、客户价值、当众讲话、时间管理、承诺管理等方面的知识，都是在工作中能运用的。

（周华莉）

## 把握流程 提高效率

图，能够提高效能，享受精彩。

**沟通技巧** 在工作与生活中，人与人都要沟通，怎样使自己所要表达的信息、思想与情感让对方更容易接受，同时也能迅速的接受对方的信息、

**流程管理** 通过流程管理结合思维导图，就像上课时安排做菜来安排定单，这样不管是在定单操作前、操